Производство изделий из массива
натурального дерева
Мы работаем только с природным, экологически чистым, теплым  материалом - натуральным деревом.
Натуральное дерево делает интерьер живым, одухотворенным, придает изделиям уникальные свойства — красоту и надежность.
Мы используем такие породы дерева как:
· Дуб
· Ясень
· Черешня
Древесина ясеня и дуба тяжелая, твердая, крепкая, имеет высокую ударную вязкость, гибкость, упругость и применяется для изготовления всех видов наших изделий.
Древесина черешни обладает мелкими порами и равномерным натуральным матовым глянцем. Черешня славится своей прочностью. Она хорошо тонируется, матируется, полируется и используется для изготовления всех видов строительных изделий.
«Астиль» - это авторская продукция, созданная на основе желаний и идей клиента, то есть дизайнером и автором своего интерьера является непосредственно заказчик. Мастер - технолог выслушает пожелание клиента и может только подкорректировать, подправить заказ, учитывая свойства материала и возможности технологий.
В редком случае, для удешевления стоимости изделия, если у заказчика есть такое желание, производство «Астиль», по согласованию с ним, применяет не натуральный импортный материал МДФ, фанерирование ясенем или дубом. Но это только в исключении, по просьбе.
Особое внимание стоит обратить на то, что изделия из натурального дерева поддаются реставрации и восстановлению, благодаря чему они прослужат Вам гораздо дольше предметов интерьера из самых продвинутых материалов.
